
EXTRATO  DA  ATA  DA  789ª  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DA  DIRETORIA
EXECUTIVA FUNDAÇÃO LIBERTAS DE SEGURIDADE SOCIAL 

Aos trinta e um dias do mês de maio de dois mil e vinte e dois, às quinze horas, por
videoconferência, com uso da ferramenta Microsoft Teams, teve início a 789a reunião
ordinária da Diretoria Executiva da Fundação Libertas,  sob a presidência do Diretor
Presidente,  Lucas  Ferraz  Nóbrega.  Presentes,  o  Diretor  de  Investimentos  e
Controladoria,  Rodrigo  Eustáquio  Barbosa  Barata,  o  Diretor  de  Seguridade  Social,
Cesar Luiz Danieli,  o Diretor Administrativo,  José Maria dos Santos e a Gerente de
Compliance,  Poliana  Lemos  da  Silva.  Verificado  o  quórum,  o  Presidente  declarou
aberta a sessão, passando ao  Item 1) – Apresentação e Deliberação - Concessão de
empréstimo fora da data –   (Proposta de Pauta GEINV Nº 003, de 19 de maio de  
2022) –  Área responsável:  Gerência  de Investimentos.  Decisão:  Após discussão,  a
Diretoria  Executiva,  por  unanimidade  de  votos,  considerados  os  esclarecimentos
prestados  pela  Gerência  Operacional  de  Investimentos,  ratificou  a  autorização  para
concessão do empréstimo fora do prazo e determinou que a referida gerência proceda à
abertura de um registro de incidentes sobre o acontecido.  Item 2) – Apresentação -
Morosidade nos processos internos e sugestões de ajustes –    (Proposta de Pauta  
GEREP, de 13 de maio de 2022) –  Área responsável:  Gerência de Relacionamento
com o Participante.  Decisão: A Diretoria Executiva conheceu da apresentação e, após
discussão, por unanimidade de votos, deliberou: a) solicitar a avaliação da adoção de
procedimentos que possibilitem outras formas de tratamento dos valores em aberto na
arrecadação;  b) solicitar a avaliação do tratamento a ser conferido nas hipóteses em que
é exigida a apresentação de comprovante bancário pelo participante ; c) solicitar que as
áreas técnicas continuem envidando esforços para que a concessão de benefícios e o
pagamento de resgate permaneçam no prazo máximo de 60 (sessenta) dias.  Item 3) –
Apresentação  -  Planejamento do Plano de  Equacionamento dos  Planos  Copasa
Saldado e Prodemge Saldado, dos estudos técnicos de adequação das premissas e
Avaliações  de  Encerramento  do  Exercício  de  2022  dos  planos  de  benefícios
previdenciais –     (Proposta de Pauta GERAT Nº 040, de 26 de maio de 2022)   – Área
responsável:  Gerência Atuarial.  A Diretoria Executiva conheceu da apresentação.
Item 4) – Informes - Ofício DISE 061/2022 - Retirada de Instituidor SINDPD do
Plano VocêPrev – A Diretoria Executiva tomou ciência do ofício. Item 5) Extrapauta
– Atualização projetos B  enner e War Room – Sinqia –   Área responsável: Gerência
de  Tecnologia  da  Informação.  A Diretoria  Executiva  conheceu  da  apresentação.
Nada mais havendo a deliberar, o Presidente encerrou a reunião às dezoito horas do dia
trinta e um de maio de dois mil e vinte e dois. Eu, Ayesha Salles, secretariei a reunião e
lavrei a ata.
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